

CAXTON COLLEGE

СОЧЕТАНИЕ БРИТАНСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ СО СРЕДИЗЕМНОМОРСКИМ СТИЛЕМ ЖИЗНИ

Испания – одна из самых популярных европейских стран. И не только для туристов, приезжающих сюда в одиночку и семьями для проведения отпусков и каникул. Сочетание прекрасного климата, лёгкого и уживчивого характера местных жителей и средиземноморского стиля жизни приводит к тому, что многие, полюбив Испанию, переезжают сюда навсегда. При этом вновь прибывшие семьи волнуют немаловажный вопрос – образование детей.

Ни у кого не вызывает сомнения, что одним из самых важных показателей уровня развития страны является состояние её медицинской и образовательной систем. До сих пор бытует мнение, что в Испании обе эти системы

оставляют желать лучшего. Но, на сегодняшний день, это мнение полностью устарело – в Испании есть как больницы, оснащённые по последнему слову медицинской техники, так и школы, служащие прекрасной базой для подготовки к поступлению в самые престижные университеты мира.

Иными словами – волнения родителей совершенно напрасны. В Испании можно дать ребёнку прекрасное образование по британской системе обучения, не отказываясь при этом от сибаритского склада жизни Средиземноморья.

Одной из таких школ, совмещающих две культуры – испанскую и британскую – является CAXTON COLLEGE (Пузол, Валенсия).

CAXTON COLLEGE, расположенный в городке Пузол под Валенсией – это частная школа с нераздельным образованием (там учатся как мальчики, так и девочки) и возможностью проживания в испанских семьях для иногородних учеников. Она была основана более 20 лет назад и в настоящее время является одним из лучших и самых престижных испанских колледжей. В CAXTON COLLEGE учатся более 1500 учеников в возрасте от 1 до 18 лет, самых разных национальностей – испанцы, русские, англичане, американцы, немцы, французы и т.д. Колледж имеет статус Заграничного Британского Центра, то есть преподавание в нём ведётся на английском языке и следуя нормативам британской системы образования (80 % учительского состава – англичане). Кроме того, в колледже преподаются испанский язык, литература и культура.

Поэтому CAXTON COLLEGE официально признан как британской администрацией, так и испанской (Министерство Образования Испании). Это гарантирует выпускникам колледжа доступ в любой университет мира. Кроме того, колледж аккредитован испанским Институтом Сервантеса.

Колледж занимает площадь в 42000 кв.метров. Из них 32000 кв.метров отведено под постройки, в которых расположены классные комнаты и оснащённые по последнему слову техники компьютерные кабинеты, лаборатории, студии для занятий музыкой, живописью, театральным искусством, кулинарией и т.д. Особое внимание уделяется занятиям спортом – в школе имеются два бассейна (крытый и открытый), большие тренажёрный и гимнастический залы, и расположенные на открытом воздухе теннисные корты, футболь-

ное поле, баскетбольные и волейбольные площадки и т.д.

Кроме обычного обучения, колледж предлагает летние курсы английского и испанского языков, совмещённые с культурными и спортивными мероприятиями и экскурсиями.

Двуязычное образование и слав двух культур – британской и испанской – являются чрезвычайно важными факторами, позволяющими подготовиться к органичной интеграции в мир будущего, в котором границы между странами постепенно стираются, а профессиональная деятельность носит всё более интернациональный характер. CAXTON COLLEGE – это прекрасная альтернатива для тех, кто хочет получить качественное образование, не отказываясь при этом от прекрасного климата и средиземноморского стиля жизни. ■



Контактные данные:
 тлф. + 34 96 142 45 00,
 факс + 34 96 142 09 30,
www.caxtoncollege.com,
 e-mail: caxton@caxtoncollege.com
 Адрес: CAXTON COLLEGE,
 Autovía del Mediterráneo, salida 1B,
 Carretera de Barcelona s/n,
 46530 Puçol (Valencia) España

